Завдання ІІ туру Інтернет - олімпіади з математики 2014

7 клас

1. Число закінчується цифрою 2. Якщо переставити цю цифру на початок числа, то число збільшиться в два рази. Знайти це число.

2. Пасажир, їдучи трамваєм, побачив знайомого, який йшов уздовж трамвайної колії в протилежний бік. Через 10с пасажир вийшов з трамвая і пішов наздоганяти свого знайомого. Через скільки секунд він наздожене знайомого, якщо йтиме в 2 рази швидше, ніж знайомий і     в 5 раз повільніше, ніж трамвай.

3.  Знайти значення дробу:
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Розв’язки надсилати у форматі rtf на дві скриньки

gaevska@i.ua     та      perovavm@i.ua
